
  

 
 
 )12(لوضعیة الإدماجیة:ا

ّ             للكیلو غرام الواحد ثم  باعھا بسعر  15DAمن البطاطا بسعر  225Kgاشترى تاجر                      35DA  للكیلو غرام
 كیلو غرام بعد فسادھا. 50                  ّ      الواحد مع العلم أن ھ رمى 

 احسب ثمن شراء البطاطا . -
         ّ                   ماھي كمی ة البطاطا المباعة ؟ -
 ماھو ثمن بیع البطاطا ؟ -
 وكم؟ ھل ربح أم خسر؟    -

 
 )13(الوضعیة الإدماجیة:

ّ         یشرب عمي  الطاھر   فناجین من القھوة في الیوم .  3       
ّ       شرب عمي  رابح یو  فناجین من القھوة في الیوم . 4       
ّ             من یشرب أكثر؟ إذا علمت أن  فنجان عمي  الطاھر سعتھ -           ّ                         60mL  وفنجان عمي  رابح سعتھ           ّ           4,5mL  

 وة .من غبرة القھ 1mgمن الماء یلزمھا  3mLإذا كانت 
ّ  كم یستھلك كل من عم ي - ّ            الطاھر وعمي  رابح یومیا                    ؟من القھوة mLمن            
ّ                 كم یستھلك كل من عم ي الطاھر وعم ي رابح یومیا من  -             ّ                  mg من غبرة القھوة؟ 
 

 )14(الوضعیة الإدماجیة:
 . 9Kgصندوقا من التفاح یزن كل صندوق 28 اشترى خضار 

 . 90DAثمن الكیلو غرام الواحد 
 فاح؟ماھو وزن الت -
 احسب ثمن شراء التفاح. -

 ثمن نقل التفاح.250DA دفع الخضار 
 احسب كلفة ھذا التفاح. -
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